今年扩消费怎么干? 商务部这场发布会划重点

新华社北京3月25日电(记者 谢希瑶)更好地发挥以旧换新政策 效能、促进外贸优品消费、扩大入 境消费……记者从商务部25日举 行的专题新闻发布会上获悉,商务 部将围绕扩消费开展四方面工作。

——升级商品消费,稳住消费 大盘。

商务部消费促进司司长李刚说,将在去年政策基础上,扩大消费品以旧换新补贴范围、加大补贴力度、优化服务措施,更好发挥政策效能。还将加快推进内外贸一体优化,促进外贸优品消费;顺应消费增长点;开展汽车流通消费改革试点,扩大汽车后市场消费。

据介绍,截至3月24日,今年 全国汽车以旧换新申请量合计超过150万份,消费者购买12大类家 电以旧换新产品超过2800万台, 4500多万名消费者申请了5600多 万件手机等数码产品的购新补 贴,电动自行车以旧换新已经超过220万辆。

今年年初,商务部等8部门发 布《关于开展汽车流通消费改革试 点工作的通知》。李刚说,目前商务 部正指导各地商务主管部门会同 相关部门有序开展试点申报工作, 服"煎熟一批、启动一批"的原则, 分批研究确定试点城市名单。

——扩大服务消费,挖掘消费 增量

李刚说,将实施服务消费提质 惠民行动,围绕餐饮、家政、养老、 文旅、体育等服务消费重点领域, 组织开展:服务消费季""中华美食 荟"等系列消费促进活动。

针对高品质服务供给不足和 群众关心的服务质量的问题,商务 部服贸司副司长王波介绍,一方 面,推进服务业扩大开放综合试点 示范,推动互联网、文化等领域有 序开放,扩大电信、医疗、教育等领 域开放试点。另一方面,从放宽准 人、减少限制、优化监管等方面入 手,扩大健康、养老、托幼、家政等 多元化服务供给。开展生活服务招 聘季活动,实施家政服务员技能升 级行动。

——培育新型消费,增强消费 油能

李刚说,将积极推进首发经经济,培育一批有影响力的首发平台载体;发展数字消费,通过完善发展环境、深化数字消费提升行动、培育品质电商等举措,释放数字消费费力;培育。从工智能消费多%满进千家方,足进人工智能消费终端进千家方店,促进"IP+消费",畅通IP授权、商品开发、营销推广全链条;发展绿色、健康等新型消费。

数字消费是新型消费的重要 组成部分。商务部电子商务司副司 长王鹏飞说,将加强数字消费相关 政策研究,深化专项提升行动,聚 焦数字产品和服务、内容和渠道等 方面,指导各地推出务实举措。

——创新消费场景,激发消费 活力。

围绕促进消费场景创新和需求潜力释放,李刚重点介绍了两项工作。一是开展"购在中国"系列活动,将聚焦绿色、智能、健康、文旅等消费新增长点,组织开展策效能,会同相关部门出台针对性的政策,增加退税商店数量,优化退税服务,便利境外旅客在华购物,扩大人境消费。

商务部流通发展司一级巡视员张祥说,在城市,将实施城市商业提质行动,以"百街千圈"为目标,构建以示范步行街(商圈)为引领,特色商业街区为支撑,一刻钟便民生活圈为基础的城市商业格局。在农村,将持续健全以县城为中心、乡镇为重点、村为基础的县城商业网络。

外交部:

欢迎各国企业把握机遇,投资中国

上海3月最高气温突破30摄氏度

创1933年以来新纪录

俄总统新闻秘书:

俄美利雅得会谈内容不会公布

迅速开展

对话。

超过30摄氏度。

新华社北京3月25日电(记者 冯歆然 马卓言)外交部发言人郭 嘉昆25日表示,中国将坚定不移推 进高质量发展和高水平开放,欢迎 各国企业把握机遇,投资中国,布 局未来,共促全球经济稳定增长。

当日例行记者会上,有记者 问:中国发展高层论坛2025年年会 在北京举行,主题为"全面释放发 展动能,共促全球经济稳定增 长",吸引多国政要及众多跨国公 司负责人来华参会。请问发言人 有何评论?

郭嘉昆说,3月23日至24日,中 国发展高层论坛2025年年会在北 京举行。国务院总理李强出席开 幕式并发表主旨演讲。李强总理 在主旨演讲中鼓励各方从"春节 经济"来看中国的发展活力,从全

新华社上海3月25日电(记者

上海市气象局介绍,根据常年

董雪)记者从上海市气象局获悉,

上海25日最高气温已超过30摄氏

度,创下1933年以来的当年最早30

平均情况,上海每年首个超过30

摄氏度的日子通常在4月底和5月

初,3月就出现的情况并不多见。

在上海徐家汇气象观测站150多年

的观测历史中,仅1933年3月20日

和1945年3月31日是在3月达到或

新华社莫斯科3月25日电(记

佩斯科夫当天在莫斯科举行 的记者会上说, 俄美双方进行技

他同时说,暂时没有举行俄美

者 安晓萌)俄罗斯总统新闻秘书

偏斯科夫25日说 俄罗斯与美国

谈判代表在沙特阿拉伯首都利雅

术性磋商, 涉及许多细节, 内容

"肯定不会公布"。谈判情况均已

反馈给各自政府,正在接受评估。

得的会谈内容不会公布。

摄氏度气温纪录。

国两会来读平国的经济政策,从 国际变局来思考世界发展进步的 人间正道,释放了中国推动经济 持续向好发展的信心和决心,也 表明中国将努力做全球和平发展 事业的稳定性、确定性力量。

郭嘉昆介绍,今年年会共吸引 750多位外方代表参加,参会跨国 企业国家范围更广,首次参会的 跨国企业数量更多,行业门类覆 盖更全,这表明外资企业持续看 好中国、做多中国,对中国经济发 展前景投出了"信任票"。

"中国将坚定不移推进高质量发展和高水平开放,欢迎各国企业把握机遇,投资中国,布局未来,共促全球经济稳定增长,共同抵制单边主义和保护主义,在互利互惠中实现更大发展。"他说。

上海市气候中心气候监测预

测科工程师史嘉文博士介绍,一方

面,受赤道中东太平洋拉尼娜状态

影响,东亚冬季风强盛,冷空气更

易南下;另一方面,全球变暖背景

下,暖湿气流易北上,两者在长三

角地区剧烈交汇,导致气温骤升骤

降。这既可以造成上海近日来温度

急剧上升,突破30摄氏度,也能引

起之后的大幅降温。预报显示,上

首脑会谈的计划,如果有必要,会

行会谈。据塔斯社25日报道,俄方

代表之一、联邦委员会(议会上 院)国际事务委员会主席卡拉辛

说,俄美代表进行了一场"艰难但

富有建设性的"对话,讨论了许多

问题,对双方都有益。俄美未来将

在联合国和其他国家参与下继续

俄美代表团24日在利雅得举

海将在几天后迎来大幅降温。

机器人出动!

人工智能为城市环卫按下"加速键"

3月19日,在深圳市坪山区石井 街道,环卫机器人与环卫工人进行 协同作业。

在深圳市坪山区石井和坑梓两个街道,道路上不时能看到彩色的环卫机器人出没。它们能够过境并加水,自动返回基站倒垃圾并加水,与环卫工协同配合完成复杂道路清扫工作……机器人一次产路面层,街道指挥中心大屏显示它们的实时轨迹和状态,供工作人员随时"调兵遣将"。

据坪山区城管局介绍,通过一段时间的实际运用,环卫工人的作业强度和作业时间有所下降,预计今年将在全区六个街道适合的区域实现全域的人工智能环卫作业全覆盖。 新华社记者 毛思倩 摄



全国首张外籍人士电子预防接种证在义乌发放

新华社杭州3月25日电(记者 黄筱 顾天成)25日,浙江省义乌市 江东街道社区卫生服务中心内,来 自也门的马万通过"浙里办"APP 成功为其1岁多的女儿申领到外籍 人士电子预防接种证,这也是全国 首张外籍人士电子预防接种证。

"申领过程便捷高效,通过手机可实时查看孩子接种信息,接种时扫码完成各环节,无需纸质证件,不仅能在浙江省内通用于线上预约疫苗接种,还能便捷实现孩子入学入托掌上查验,实用性很强。"马万说。

作为联通全球的商贸城市,

义乌常住外籍人口约2.9万人,来自100多个国家和地区。在浙江省 疾控局指导下,省疾控中心联入 乌)共建模式,攻克了跨国程序证配。多语言服务、优化非身份证别和申领路径等技术难 题,将电子预防接种证从"本土实践"升级为"国际服务",填补了管理

浙江省疾控中心副主任楼晓明介绍,国内外疫苗存在差异性,国外疫苗接种记录无法满足我国现有全流程追溯要求,无法使用信

息系统有效采集,易造成漏种、重复接种等问题。浙江省通过全面的疫苗和免疫程序调研梳理,制定了国际疫苗接种信息采集和输出路径,对系统进行了适应性改造,能够有效兼容外籍人士接种的疫苗并纳入免疫程序智能算法,提升了疫苗接种的服务便利性。

据了解,在纸质证时代,外籍人 土仅能线下体验预防接种服务,且 存在接种信息查询难、纸质预防接 种证携带不便等多重问题。有了外 籍人士电子预防接种证后,外籍人 士在浙也可以使用"浙里办一浙里 接种"中所有线上服务应用,包括 掌上查询、线上预约、入学入托查验,同时联动线下取号、问询、登记告知、接种、留观的全过程伴随式一体化服务,极大提升了在浙外籍人士享受预防接种服务的便捷性。

浙江省卫生健康委副主任、省疾控局局长姚强表示,从2022年全国首发电子预防接种证,到2024年创新发布"七码合一"疫苗身份证、建设智慧服务预防接种单位,再到如今率先推出外籍人士电子预防接种证,浙江积极打造智慧便捷、高效便民的预防接种服务体系,切案的强力

美媒记者被拉入涉密群聊 **提前知晓美军空袭胡塞武装计划**

综合新华社华盛顿3月24日 电(记者 熊茂伶)美国《大西洋》月 刊总编辑杰弗里·戈德堡24日表示,美国国家安全高层官员把他拉 入一个关于打击也门胡密武装作 战计划的涉密群聊。他在美军行动 两小时前得知了这一空奏计划。

戈德堡24日发表文章详细叙述了事件经过。他说,11日,他在通讯应用Signal中收到与美国总统国家安全事务助理迈克尔·华尔兹同名的用户入群邀请。后来,他被加入一个名为"胡塞PC小组"的18人群聊中。

与华尔兹同名的用户在群里 发布一条消息,称正在组建一个 协调胡塞问题的小组,为接下来 的72小时做准备。戈德堡表示,这 类小组通常包括一些最高级别的 国家安全官员,包括国防部长、国 务卿、财政部长以及中央情报局 局长等。

戈德堡说,15日, 群聊中与美 国国防部长赫格塞思同名的用户 发来消息,透露了美国即将在两小时后对也门胡塞武装进行打击的作战计划,包括攻击目标、攻击顺序及美方将部署的武器等细节。稍后,也门胡塞武装多个目标遭到空袭。

事后, 戈德堡向群里多名美方官员求证群聊的真实性, 并询问为何将自己拉入群聊等问题。白宫国家安全委员会发言人布赖恩·休斯回应称, 这个群聊"似乎是真实的", 并表示正在审查这起事件, 但"部队或国家安全没有受到威胁"。

美国国防部长赫格塞思24日被媒体问及此事时称,"没有人发战争计划的信息,这就是我对此事的全部回应。"他还称戈德堡"散布谣言"。

白宫新闻秘书莱维特在一份 声明中表示,特朗普总统继续对 他的国家安全团队"充满极大的 信任,包括国家安全事务助理迈 克尔•华尔兹"。

70588人! 国足主场赛观众人数创新高

新华社杭州3月25日电(记者 夏亮 李丽 70588人!随着杭州奥 体中心体育场的现场播报,美加墨 世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第 八轮中国男足对阵澳大利亚队的 现场观赛人数最终定格,这一数字 创造了中国男足主场比赛现场观 战人数的新纪录。

作为杭州亚运会开闭幕式和 田径项目场地,"大莲花"拥有 80800个固定座位。这场国足冲击 世界杯的重要比赛,是亚运会后 "大莲花"举行的首场体育比赛,也 是它自建成以来举办的首场正式 足球比赛。

本轮比赛前,虽然国足在C组暂 列第六,但与排名第二至第五的球 队差距较小,加上主场作战,因此本 场比赛受到球迷广泛关注。平台数 据显示,6.7万张球票在3月7日首次 开售后便被抢购一空,3月14日二次 开售包厢票,不到15分钟再次售罄。

虽然本场比赛中国队0:2不故澳大利亚队,但现场球迷自始至终不遗余力地为国足加油打气。中国队无论是打出漂亮配合还是完成射门,球迷化和报以最热烈的基本。尤其是下半场,当归化球员塞东吉尼奥迎来"首秀",以及年仅18岁的浙江籍球员王玺栋替补登场

首次亮相成年国家队比赛,现场爆发出了雷鸣般的掌声。

"我是如此相信,在背后支撑的 是你,一直与我并肩而行……"赛 后,在《我是如此相信》的歌声中,国 足众将士绕场一周与球迷互动。球 迷们高喊:"国足加油,继续战斗!"

中国队还将于6月在世预赛中分别迎战印尼队和巴林队。目前,对 阵巴林队的比赛主场尚未确定。

结婚 启事 (新) 黄斯 & 新) 章家莉 于公院2023年4月14日正式给为夫妻 积尽己巴耳二月十七、三月廿九、三月廿二 中部于舟山 杭州、旅馆设备高级、太海级型 (周其有章、今生报题; 拥之则安、伴之则暖。 悉参与上升的岛 味明全进场为美 特色發祖、被告茶友、亦作陶念。

喜结良緣 🕮 同喜同餐

∽ 中国体育彩票开奖信息

第25032期体彩6+1开奖号码:4 7 5 2 6 5 + 1 第25032期体彩7星彩开奖号码:9 0 5 0 2 5 + 9 第25074期体彩排列3开奖号码:1 7 9 第25074期体彩排列5开奖号码:1 7 9 6 2

第25074期体彩20选5开奖号码:12 14 16 17 18 本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。 咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com



扫一扫了解更多"舟山体彩"信息

好运加满 活力全开

体彩顶呱刮陪你"好运加满"一整年! 25年来,舟山体彩累计销售89亿元,筹集公益金19亿元。

严厉打击私彩 远离非法彩票

声明作废

- ▲浙江铭豫石油化工有限公司遗 失公章(编码:33090210062895)、财务 章各一枚。
- ▲舟山市定海西北临港投资开发有限责任公司遗失女神牌厢式救险车整车车厂合格证全套资料,发动机型号:4HK1-TC51,车辆识别代号:LWL-DAA8GXML002270,车辆型号:
 JB5100XXHQL5。
- ▲舟山市定海西北临港投资开发有限责任公司遗失女神牌厢式救险车整车车厂合格证全套资料,发动机型号:4HK1-TC50,车辆识别代号:LW-LYUAVKXML002240,车辆型号:IB5160XXH0L5。